



## Møteinnkalling

**Til:** FAU-medlemmer på Skøyen skole  
**Fra:** Sigurd Mikal Karoliussen  
**Møtegruppe:** FAU  
**Møtested:** Personalrommet på Skøyen skole  
**Møtetid:** 23.04.2018 18:00

1. Godkjenning av innkallingen
2. Valg av referent
3. Orientering fra Driftsstyremøtet v/ Anne Helga
4. Nettvett.  
Skolen bruker mye tid nå på å rydde opp i hendelser på sosiale medier. Her bør vi samarbeide om noen retningslinjer som FAU fronter. Kanskje vi bør etablere en arbeidsgruppe om nettvett?
5. Mobbing  
Oslos mobbeombud har et foredrag som kan anbefales. Skal FAU leie henne inn til høsten inn til et felles foredrag for alle foreldre? Dette kan forberedes av en arbeidsgruppe.
6. 17. mai komiteen  
Status rundt 17. Mai komiteens arbeid og evt. behov for hjelp.
7. Skolegensere  
Elevrådet har etterspurt skolegensere, og de fikk da beskjed om at FAU hadde vedtatt å ikke bestille. Siden de ble litt triste av det, burde man kanskje gjøre en undersøkelse blant elevene, via elevrådet, hvor mange som er interessert? NB: vi bør ikke gjøre den undersøkelsen om vi ikke har noen etterpå som kan ordne det praktiske med bestilling etc.
8. Ungdomsklubb på Skøyen kirke  
Menighetsrådet er positive til at ungdommene i området kan få bruke et lokale i 1. etg. i kirken som klubb, men viktig at den drives av frivillige som ikke har direkte tilknytning til kirken så alle kommer uansett livsyn. Skulle vi ha undersøkt om det er interesse for dette og hvorvidt det kan kombineres med en Dag/Natt ravn ordning i området?
9. Oppdatering av arbeidsgrupper oversikt
10. Eventuelt



## 11. Arbeid i grupper